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BUSCA XOCHITEPEC ERRADICAR TODO TIPO DE VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES

*El ayuntamiento xochitepequense conmemoró “El Día Naranja”; sus diferentes áreas municipales recibieron la visita de la Instancia de la Mujer municipal


El erradicar todo tipo de violencia contra las mujeres es prioritario en el Ayuntamiento de Xochitepec. Por ello esta mañana, en el “Día Naranja”, su Instancia de La Mujer visitó las diferentes áreas municipales para invitar a todos los servidores públicos a dar el mejor servicio para ellas.

La Instancia de La Mujer de Xochitepec, cada 25, de cada mes, realiza una actividad alusiva a combatir la violencia de género.

Este mes, su dinámica fue la de visitar las diferentes Direcciones municipales, con el fin de alentar, a que todo el personal en conjunto, pueda orientar de la mejor manera a las mujeres que sufran de agravios.

En las diferentes áreas se pegaron posters informativos con el denominado “violentómetro” que orienta a todas las mujeres sobre los tipos de violencia que pueden sufrir.

“Una de las prioridades de nuestro presidente Roberto Gonzalo Flores Zúñiga, y que nos ha encargado mucho, es darle una atención digna a la mujer, que no dejemos pasar ninguna situación de violencia contra ellas”, dijo Janet Trejo Toledo, directora de la Instancia de La Mujer de Xochitepec.

La Instancia de La Mujer de Xochitepec se encuentra ubicada en la avenida Alta Tensión, sin número, de la colonia Villas de Xochitepec. Está cerca de las oficinas de Seguridad Pública Municipal. Abre de lunes a viernes de las ocho de la mañana a las cuatro de la tarde. Pueden comunicarse a ella al 777 368 19 45.

En caso de necesitar el apoyo de Seguridad Pública todas las mujeres pueden marcar al 777 361 20 93, o bien al 911 o 089, que son los números de emergencia estatales.
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